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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wers;ji arkusza,

— wpisz swéj numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czesc¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy

ukfad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

No o A®

o

(Al | [8] | [ | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajgca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
,,A”:

W | G| D

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

COINCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc

Uktad graficzny

© CKE 2020
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Zadanie 1.

Wskaz, stosowane w projektach budowlanych (ha rzutach), oznaczenie graficzne nasypu o jednakowym
nachyleniu skarp.
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Zadanie 2.
Na ktéorym schemacie prawidtowo rozmieszczono elementy zagospodarowania terenu budowy?

Legenda:
1 - wznoszony obiekt; 2 - magazyn materiatdw budowlanych; 3 - biuro budowy; 4 - budynek socjalno-sanitarny;
5 - urzgdzenia produkcyjne

2 5 4 2

Zadanie 3.

Za sporzgdzenie planu BIOZ (bezpieczenstwa i ochrony zdrowia) odpowiada
A. inwestor budowy.
B. kierownik budowy.
C. projektant inwestyciji.
D. inspektor nadzoru budowlanego.

Zadanie 4.

Minimalna wysoko$¢ ogrodzenia terenu budowy wynosi
A 11m
B. 15m
C. 18m
D. 20m
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Zadanie 5.

Wielkos¢ powierzchni tymczasowych budynkow socjalnych na terenie budowy zalezy przede wszystkim od

A. czasu trwania budowy.

B. powierzchni placu budowy.

C. liczby pracownikéw zatrudnionych na budowie.
D. powierzchni uzytkowej wznoszonych obiektéw.

Zadanie 6.

Umacnianie skarp wykopow o gtebokosci do 3 m za pomocg deskowania azurowego stosowane jest tylko
w gruntach

A. sypkich.

B. zwartych.

C. niespoistych.
D. nawodnionych.

Zadanie 7.

Do odspajania gruntu warstwami za pomocg lemiesza oraz przemieszczania urobku na odlegtos¢ do 100 m,
przeznaczone sg

A. zgarniarki.
B. spycharki.
C. rowniarki.
D. tadowarki.
Zadanie 8.
Usuniecie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) za pomoca spycharek (wycigg z KNR 2-01)
Nakfady na 100 m? warstwy Tablica 0126
Wyszczegdlnienie Jesinesitd miary - Grubos¢ warstwy
oznaczenia
Lp. svmbole do dodatek za
y rodzaje zawodow, materiatéw i maszyn cyfrowe | literowe kazde dalsze
eto 15cm e
5 cm grubosci
o1 391 Robotnicy - grupy | 149 r-g 0,53 0,18
Razem 149 r-g 0,53 0,18
70 | 11331 [Spycharka ggsienicowa 74 kW/100 kM/1 148 m-g 0,25 0,18

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz czas pracy spycharki ggsienicowej niezbedny do
usuniecia warstwy humusu o grubosci 25 cm z terenu o wymiarach 20,0x30,0 m.

A. 1,08 m-g
B. 1,50 m-g
C. 2,16 m-g
D. 3,66 m-g
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Zadanie 9.

Zagospodarowanie terenu budowy nalezy wykonywac¢ w nastepujgcej kolejnosci:

. tymczasowe drogi na terenie budowy,
. tablica informacyjna,

. place sktadowe,

. ogrodzenie terenu budowy.

A WNPF

. ogrodzenie terenu budowy,

. tablica informacyjna,

. place sktadowe,

. tymczasowe drogi na terenie budowy.

A WN P

. tymczasowe drogi na terenie budowy,
. ogrodzenie terenu budowy,

. place sktadowe,

. tablica informacyjna.

A WON P

. ogrodzenie terenu budowy,

. tablica informacyjna,

. tymczasowe drogi na terenie budowy,
. place sktadowe.

A WN P

Zadanie 10.

Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) za pomoca spycharek (wycigg z KNR 2-01)
Naktady na 100 m2 warstwy Tablica 0126
Jednostki miary -
oznaczenia

Wyszczegdlnienie Grubos¢ warstwy

Lp. dodatek za
S0l rodzaje zawodow, materiatéw i maszyn cyfrowe | literowe 219 kazde dalsze
eto 15cm e
5 cm grubosci
o1 391 Robotnicy - grupy | 149 r-g 0,53 0,18
Razem 149 r-g 0,53 0,18

70 | 11331 |[Spycharka ggsienicowa 74 kW/100 kM/1 148 m-g 0,25 0,18

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR oblicz, ilu robotnikéw nalezy zatrudni¢ do recznego
podgarniecia warstwy humusu grubosci 10 cm, usunietego z terenu o powierzchni 5 500 m?, jezeli zgodnie
z harmonogramem robét prace te powinny by¢ wykonane w ciggu dwoch 8-godzinnych dni roboczych.

A. 1 robotnik.

B. 2 robotnikéw.
C. 3 robotnikow.
D. 4 robotnikéw.
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Zadanie 11.

Szczegoétowa specyfikacja techniczna — wymagania dotyczace wykonania i odbioru robé6t ziemnych
metoda mechaniczng (fragment)
5.1.4. Tolerancje wykonywania wykopéw
1.Dopuszczalne odchytki w wykonywaniu wykopow wynoszg 10 cm.
5.1.5. Postepowanie w wypadku przegtebienia wykopow
1. Wykopy powinny by¢ wykonywane bez naruszenia naturalnej struktury gruntu.
2.Warstwa gruntu o grubosci 20 cm potozona bezposrednio nad projektowanym poziomem
posadowienia fundamentu powinna by¢ usunieta recznie.
3.W przypadku przegtebienia wykopu ponizej przewidzianego poziomu a zwiaszcza ponizej poziomu
projektowanego posadowienia nalezy porozumie¢ sie z Inzynierem celem podjecia odpowiednich
decyzji.

Na podstawie informacji zamieszczonych w specyfikacji okresl poziom, do ktérego mozna wykonaé¢ wykop
metodg mechaniczng, jezeli projektowany poziom posadowienia fundamentu wynosi -0,95 m.

A. 0,75m
B. 0,80m
C. 0,85 m
D. 0,90 m
Zadanie 12.
[ —
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Na podstawie danych zawartych w tabeli dobierz typ nadproza, ktére nalezy zamontowaé nad otworami
okiennymi w pomieszczeniu, ktérego rzut zamieszczono na rysunku.

A. N/180 Tabela. Nadproza prefabrykowane w scianach nosnych obcigzonych
B. N/210 Stropaml
C. N/240 Typ Dlugosé  Wysokosé Szerokosé okna w $wietle osciezy [cm]
nadproza = =
D. N/270 [cm] [e(m] 60 8 9 110 120 140 150 170 180 210 240 250 260

N-90 90 19 -

N-120 120 19 --

N-150 150 19 --

N-180 180 19 --

N-210 210 19 - -

N.-240 240 19 -

N-270 270 19 --
N-300 300 19 -

N-360 360 19 Otwory ponad 262 cm
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Zadanie 13.

Na fotografii przedstawiono montaz stropu prefabrykowanego

A. gestozebrowego.
ptytowo-zebrowego.
ptytowego ptaskiego.
belkowo-pustakowego.

OoOw

Zadanie 14.

Na rysunku przedstawiono ztgcze

A. poziome dwdch ptyt stropowych.

B. poziome Sciany ostonowej z ptytg stropowa.

C. pionowe piyty stropowej ze Sciang wewnetrzna.
D. pionowe sciany ostonowej ze sciang wewnetrzng.

Zadanie 15.

Strzepia stosowane w konstrukcjach murowych umozliwiajg

A. potgczenie muréw wznoszonych w réznym czasie.
B. wykonanie przewoddéw wentylacyjnych.

C. pofgczenie nadproza ze stropem.

D. wykonanie gzymsow.

Zadanie 16.
Beton zwykly z kruszywa naturalnego klasy C8/10 stosowany jest do wykonywania

A. prefabrykowanych drobnowymiarowych elementéw sciennych.
B. warstw wyrownawczo-podktadowych pod fundamenty.

C. zelbetowych stop i taw fundamentowych.

D. scian zewnetrznych jednowarstwowych.
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Zadanie 17.

Stupy i filary miedzyokienne z cegiet budowlanych peinych (wycigg z KNR 2-02)

Naktady na 1 m

Tabela 0124 (fragment)

Jednostki Stupki i fila rostokatne na zaprawie
Wyszczegdlnienie miary, P ary p a P :
Lp. - AT . wapiennej lub cementowo - wapiennej
rodzaje materiatlow i maszyn oznaczenia . h tach
literowe o wymiarach w cegtac
a b c 1x1 1x1% [172x12| 112%2 | 2%x2 | 2x2', [2'2%x2",
20 | Cegty budowlane petne szt. 26,00 39,00 | 65,00 | 81,30 |105,10|131,30|170,70
21 | Zaprawa m?3 0,014 0,023 | 0,037 | 0,049 | 0,069 | 0,087 | 0,098
70 | Wyciagi m-g 0,10 0,15 0,25 0,43 0,43 0,53 0,67

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR oblicz, ile cegiet budowlanych petnych potrzeba do
wymurowania na zaprawie cementowo-wapiennej 4 prostokgtnych filarkow o wymiarach 2x2 cegty
i wysokosci 3,0 m.

A. 316 szt.
B. 394 szt.
C. 1262 szt.
D. 1576 szt.
Zadanie 18.
Nr Czynnosci Czas Datroz. |Dat.zak. A !I]-IUTY1%?22 23 |3 QIMAR%leC zg%lz ol 8§ K“":ISECIEQDTDZ%TI 4 11IMA'!1§‘02225I
-| Fundamenty i piwnice 48 3.222|29.3.22
1. roboty ziemne 4 3.2.22| 6.222 1.
2. podioza i fundamenty 2 |11.222|12.222 o 2.
3. izolacje 3 13.2.22| 15.2.22 0 3.
4. posadzki piwnic 2 |17.222|18.222 O 4.
5. Sciany zewnetrzne piwnic 7 17.2.22( 24.2.22 =1 5.
6. izolacje pionowe piwnic 4 |25.222 28.2.22 ] 6.
7. £ciany wewnetrzne piwnic 23 |17.2.22/14.3.22 (| I — ] 7 -
8. schody wewnetrzne & |25.3.22| 29.3.22 = 8.
9. strop piwnic 2 [15.3.22/17.3.22 01 e I
10. ocieplenie stropu piwnic 9 [(18.3.22(27.3.22 [ 1 10.
-| Pierwsza kondygnacja 11 [ 18.3.22| 29.3.22
11. | $ciany pierwszej kondygnacji 3 |18.3.2220.3.22 0= 1.
12. schody zewnetrzne 2 |18.3.22/19.3.22 o2
13. posadzka lazienki - | kondygnacja| 5 |18.3.22|22.3.22 0 13.
14. strop pierwszej kondygnacji 8 |21.3.22|29.3.22 C/— 14.
-|Dach i poddasze 44 | 21.3.22|/13.522
15. Sciany poddasza 19 |31.3.22|21.4.22 o s 1 15
16. posadzka lazienki - poddasze 8 [31.3.22| 8.4.22 g o 16.
17. konstrukcja dachu 9 (22.422 2.522 = 17.
18. krycie dachu dachéwka 8 5.5.22(13.5.22 =0 18.
19. | obrobkiblacharskie 5 5.5.22| 9.522 o/ 19.
20. licowanie $cian plytkami ceram. | 9 |21.3.22|31.3.22 E =] 20.
21. tynkowanie i wykonczenie zewn. | 11 |22.4.22| 6.5.22 = o21.
-|Prace wykoriczeniowe 26 (22.422|23.522
22. | wykonczenie poddasza 9 [14.522(23.522 = = 22.
23. montaz stolarki okiennej 4 [14.522(17.522 3 23.
24. montaz stolarki drzwiowej 1 7.5.22| 7.5.22 0 24.
25. drobne prace wykonczeniowe 3 |22.422/24 422 = 25

Na podstawie zamieszczonej czesci graficznej harmonogramu ogélnego budowy mozna stwierdzic, ze

A.

B.
C.
D

najdiuzej bedzie trwato wykonywanie Scian poddasza.
Sciany zewnetrzne i wewnetrzne piwnic bedg wykonywane réwnolegle.
drobne prace wykonczeniowe rozpoczng sie po montazu stolarki okienne;j.
strop pierwszej kondygnacji bedzie wykonywany rownolegle ze scianami poddasza.
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Zadanie 19.
Stupy i filary miedzyokienne z cegiet budowlanych peinych (wycigg z KNR 2-02)

Naktady na 1 m Tabela 0124 (fragment)
Jednostki A .
Wyszczeg6linienie miary, Siupkl i f||_ary prostokatne na zaprawie
Lp. : . wapiennej lub cementowo - wapiennej
robotnicy oznaczenia .
literowe o wymiarach w cegtach
a b c 1x1 1%1% |172%1%2| 172%2 | 2%2 | 2x2', |2.%2%:
01 | Murarze - grupa lll r-g 1,15 1,23 1,36 1,49 1,66 1,87 2,14
02 | Ciesle - grupa ll r-g 0,19 0,19 | 0,19 | 0,29 | 0,29 | 0,19 | 0,19
03 | Robotnicy - grupa | r-g 0,44 0,62 | 0,96 1,20 1,56 1,95 2,44

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR dobierz skfad zespotu roboczego do wykonania
na zaprawie cementowo-wapiennej 24 stupkéw o wymiarach 1x1%% cegty i wysokosci 2,5 m, jezeli prace majag
by¢ wykonane w czasie dwdch 8-godzinnych dni.

A. 5 murarzy, 2 ciesli, 1 robotnik.
B. 5 murarzy, 1 ciesla, 3 robotnikdw.
C. 4 murarzy, 2 ciesli, 1 robotnik.
D. 4 murarzy, 1 ciesla, 2 robotnikdw.
Zadanie 20.
Tabela. Dopuszczalne odchytki dla muréw z cegly i pustakow ceramicznych oraz bloczkéw betonowych
(fragment)
Dopuszczalne odchytki dla muréw
[mm]
Lp. Rodzaje odchytek z cegly i pustakéw ceramicznych 7 bloczkéw
mury __mury betonowych
spoinowane niespoinowane
1. Odchylenie od pionu powierzchni i krawedzi:
na wysokosci 1 m 3 6 3
na wysokosci 1 kondygnacji 6 10 6
na wysokosci $ciany 20 30 15

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli, okre$l dla ktoérej Sciany nie zostaly zachowane

dopuszczalne odchyiki krawedzi od pionu.

A. Dla sciany nr | Nr Wysokos¢ Wvkonanie Odchytka krawedzi sciany
B. Dla $ciany nr I $ciany $ciany y od pionu
C. Dla $ciany nr lll I 9,0m crft?:issi?(;w;ga’ 10 mm - na wysoko$ci $ciany
D. Dla $ciany nr IV " 9.0m cegta ceramiczna, 6 mm - na wysokosci 1 m
mur spoinowany
i 9,0m cegla ceramiczna, 25 mm - na wysokosci Sciany
mur niespoinowany
z bloczkow .
v 3,0m betonowych 4 mm - na wysokosci sciany
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Zadanie 21.
Grubos¢ plyty spocznikowej w budynku, ktérego przekréj przedstawiono na rysunku wynosi

A. 10cm 3 x papa na lepiku
gladz cementowa
B. 22.cm +7,900 T
L i plyty panwiowe
C. 30cm +7500 v +17500
D. 36 cm i) [
S o
g / © —_— g
] = 225 o
g;: gt\zrg \H\E‘;‘v 2k
o o ||
K % §
T 3 folia budowlana %4‘¢ SN
3 wetna, min 100 mm o =1
g 8l g 2 e il © S
= =] 0 ptyty kanatowe = =
3 & e . ~
x K +
QIR
38 SIGEE %
B % -
o
XK - §
o
8 wig =
g [ i = & § E 7,
N N
)K AK_ “\T
2 SEE =8 3
(‘:J K o~
, 4 RN
1300 | g} 3 1450
l °x g 1600
- e = o
BSR4 ol S =
8| | I = SZSHSHS
8| | = d s
-3300 S : i | lzolagja pionowa
=B 7 7 —% (abizol]
L sl ___W4 47 22ZA3]

Zadanie 22.
Ksigzka obiektu budowlanego to dokument, w ktérym wnosi sie zapisy dotyczace miedzy innymi
A. odbytych szkolen pracownikdw budowy w zakresie przepiséw bhp i ppoz.
B. przeprowadzonych remontéw w okresie uzytkowania obiektu budowlanego.
C. wynikow odbioréw czesciowych i odbioru koncowego obiektu budowlanego.
D. danych o zastosowanych materiatach budowlanych w kolejnych etapach budowy.
Zadanie 23.
Pozwolenia na budowe wymagajg roboty remontowe polegajgce na
A. wymianie posadzki w fazience.
B. rozbiérce Scianek dziatowych w budynku.
C. wymianie parapetéw wewnetrznych w budynku.
D. wykonaniu otworu drzwiowego w Scianie nosne;.
Zadanie 24.
Przed przystgpieniem do naprawy hydroizolacji $cian fundamentowych budynku, po odkopaniu fragmentu
fundamentéw, nalezy w pierwszej kolejnosci doktadnie
A. osuszy¢ sciany.
B. zagruntowac sciany.
C. zaimpregnowac sciany.
D. wyréwnac sciany zaprawa.
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Zadanie 25.

Ktére materiaty nalezy zapewni¢ do ocieplenia Scian zewnetrznych budynku metoda lekkg-mokrg?

A. Piyty z wetny mineralnej, listwy drewniane, tgczniki, folie polietylenowg, panele PVC.

B. Plyty styropianowe, zaprawe klejgca, siatke z wtokna szklanego, tynk cienkowarstwowy.

C. Ptyty styropianowe, zaprawe klejgca, siatke z pretow stalowych, tynk cementowo-wapienny.

D. Piyty z wetny mineralnej, profile ze stali ocynkowanej, tgczniki, folie polietylenowa, panele winylowe.
Zadanie 26.

Zabetonowanie otworéw w stropach i scianach (wycigg z KNR 4-01)
Naktady na 1 szt. Tabela 0206 (fragment)

- Powierzchnia otworéw w m?
Wyszczegdlnienie e
Lp. oznaczenia do 0,1 | _do 0,2
przy gtebokosci
rodzaje zawodow, materialéw i maszyn cyfrowe|literowe| do 10 |ponad 10| do 10 |ponad 10

20 |Cement portlandzki zwykty bez dodatkéw ,35” 034 t 0,003 0,006 0,006 0,011
21 |Piasek do betonéw zwyktych 060 m3 0,009 0,009 0,009 0,019
22 |[Zwir wielofrakcyjny do betondéw zwyktych 060 m3 0,008 0,016 0,016 0,032
0,0027 | 0,0027 | 0,0054 | 0,0054

3 ) ) ’ ’
23 |Drewno okragte na stemple budowlane 060 m 0.0046 | 0.0046 | 00180 | 00180
. 0,0018 | 0,0018 | 0,0036 | _0,0036

- 3 1 ) ) 3
24 |Deski iglaste obrzynane grub. 19-25 mm, kl. Il| 060 m 00090 | 0.0090 | 00180 | 0.0180

25 |Gwozdzie budowlane okragte, gote 033 kg 0,02 0,02 0,04 0,04

26 |Woda z rurociggu 060 m3 0,03 0,05 0,05 0,010

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR oblicz, ile nalezy zamowi¢ zwiru wielofrakcyjnego do
wykonania mieszanki betonowej niezbednej do zabetonowania w stropie 5 otworéw o powierzchni 0,15 m?
i gtebokosci 15 cm kazdy.

A. 0,014 m3
B. 0,024 m?
C. 0,095 m?
D. 0,160 m®

Zadanie 27.

W jaki sposéb nalezy oznaczy¢ w projekcie rob6t remontowych Sciane przeznaczong do usunigcia

Z Z XX

> 4 s by
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Zadanie 28.

Na podstawie zamieszczonego rysunku inwentaryzacyjnego okresl szerokos¢ filara miedzyokiennego.

A. 26,6 cm o
o o =1K- o -
B. 32,0 cm 2 8 mE 3 2
- ~ m‘ ¢ - o
C. 37,4cm |
‘ .
D. 54,0 cm 0.00 |
[ o s I e s | —
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=2 Q QD = To Q =)
= 9 D O - | = o =4
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—» | >
2400 3160 o
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3600 _L 1960 %>
e . :.?‘ > s WX
o 8| N\aI2] I8 & '
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20.00¢ * \
5126 | | o
321 ]
| i
3| 3| 8| 2
o -
o i 3 3 pes
»
Zadanie 29.

W ktérym przypadku nie jest wymagane pozwolenie na rozbiorke?

A. Rozbiérka zabytkowej altany zlokalizowanej 8 m od granicy dziafki.

B. Rozbidérka wolno stojgcego garazu wielostanowiskowego o powierzchni zabudowy 100,0 m?.

C. Rozbidérka budynku wielorodzinnego 3-kondygnacyjnego zlokalizowanego 3 m od granicy dziatki.

D. Rozbidérka wolno stojgcego parterowego budynku gospodarczego o powierzchni zabudowy 20,0 m?2.

Zadanie 30.
Rozbiérke budynku wykonanego z prefabrykatéw zelbetowych nalezy rozpoczaé¢ od
A. stropow.
B. schoddw.
C. stropodachu.
D. Scian zewnetrznych.
Zadanie 31.
Na rysunku przedstawiono
A. koparke wyburzeniowa.
. koparke przedsiebierna.

B
C. zuraw wyburzeniowy.
D. zuraw chwytakowy.
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Zadanie 32.

lloS¢ materiatbw pochodzacych z rozbidrki przeznaczonych do dalszego wykorzystania ustala sie
na podstawie

A. projektu architektonicznego.

B. projektu robot rozbidrkowych.

inwentaryzacji przeprowadzonej przed rozbiorka.
D. pomiaréw z natury przeprowadzonych po rozbiérce.

C.

Zadanie 33.

Obmiar robot wykonuje sie w celu sporzgdzenia kosztorysu

A.
B.
C.
D.

powykonawczego.
inwestorskiego.
ofertowego.

Slepego.

Zadanie 34.

Specyfikacje istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ) opracowuje

A.
B.
C.
D.

podwykonawca.
zamawiajgcy.
wykonawca.

oferent.

Zadanie 35.

W ktérym katalogu naktaddw rzeczowych znajdujg sie normy naktadow przeznaczone do obliczania kosztow
robét ziemnych wykonywanych koparkami z transportem urobku samochodami samowytadowczymi?

A.
B.
C.
D.

KNR 2-01
KNR 2-02
KNR 2-25
KNR 4-01

Zadanie 36.

Oblicz objeto$¢ 3 belek betonowych o przekroju poprzecznym przedstawionym na rysunku i dlugosci 3 m.
Wynik obliczen podaj z doktadnoscig do trzech miejsc po przecinku.

A.

1,380 m3

B. 1,538 m?
C.
D. 4,613 m?

4,140 m3

120

15

95

35
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Zadanie 37. ]
Scianki dziatowe z bloczkéw YTONG

Naktady na 1 m? $cianki Tablica 0146
. Bloczki YTONG o gr 11,5¢cm
Wyszczegdlnienie Jednostka miary, 0 powierzchni o powierzchni czotowej
oznaczenia . _ : X
Lp. _ _ _ czo%qwe| gladkle_j prpfllowanej .
symbole | robotnicy, rodzaje materiatow bloczki o | bloczkio | bloczkio | bloczkio
eto i sprzet cyfrowe |literowe |wysokosci| wysokosci | wysokosci | wysokosci
20cm 40 cm 20cm 40 cm
a b C d e 01 02 03 04
01 999 Robotnicy - razem 149 r-g 0,70 0,42 0,66 0,40
02 999 Robotnicy - razem 149 r-g (0,79) (0,54) (0,75) (0,52)
20 | 2205010 [Bloczki YTONG 60x20x11,5 cm 020 szt. 8,50 - 8,50 -
21 | 2205000 [Bloczki YTONG 60x40x11,5 cm 020 szt. - 4,25 - 4,25
23 | 2381102 |Zaprawa YTONG 033 kg 1,96 0,98 1,53 0,77
70 34000 |Wyciag 148 m-g 0,07 008 0,07 0,08
71 75320 |Pita tasmowa elektryczna 148 m-g 0,03 0,04 0,03 0,04

UWAGA. Nakfady podane w Lp. 02 (Robotnicy) stosuje sie w przypadku recznego przycinania bloczkéw. Nie maja wéwczas
zastosowania nakfady wyszczegélnione w Lp. 71 (Pita tasmowa elektryczna)

Na podstawie tablicy z KNR-W 2-02 wskaz naktady, ktére nalezy zastosowaé do obliczenia ilosci robocizny

zwigzanej z wykonaniem $cianek dziatowych z bloczkow YTONG 60x40%x11,5 cm o powierzchni czotowe;j
gtadkiej, z przycinaniem bloczkéw za pomocg pity tasmowej elektryczne;.

A. 0,42 r-g
B. 0,54 r-g
C. 0,70r-g
D. 0,79r-g

Zadanie 38.
Na podstawie zamieszczonego zestawienia narzutéw oraz kosztow bezposrednich oblicz koszty posrednie.

A. 4050,00 z NARZUTY
B. 5400,00 z Koszty posrednie [Kp] 75% R +75% S
C. 6000,00 z Zysk [Z] 11% (R+Kp(R) + 11%
(S+Kp(S)
D. 10 050,00 Koszty zakupu [KZ] wliczone w cene materiatéw
Podatek VAT [V] 23%
KOSZTY BEZPOSREDNIE [Kb]
Robocizna [R] 4 500,00 zt
Materiaty [M] 8 000,00 zt
Sprzet [S] 900,00 zt
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Zadanie 39.

Lp. Podstawa Opis i wyliczenia j.m. Poszcz. Razem
1/ KNR 4-04 Rozebranie scianek petnych z cegly o grubosci 1/2 cegty na zaprawie cemento- \m2
0105-04 wo-wapiennej
2,5*3 m2 7,500
RAZEM 7,500
2/KNR K-02  |Scianki dziatowe z blokéw SILKA M12 o wys. do 4,5 m na zaprawie cienkospoi- |m?2
0105-06 nowej (klejowej)
3,53 m2 10,500
RAZEM 10,500
3/KNR 2-02 Tynki wewnetrzne zwykte kat. Ill wykonywane recznie na scianach i stupach m2
0803-03
21,0 m2 21,000
RAZEM 21,000

Na podstawie zamieszczonego przedmiaru robot, sporzgdzonego w programie do kosztorysowania odczytaj
ilos¢ robot zwigzanych z wyburzeniem Scianek dziatowych.

A 25m?
B. 7,5m?
C. 10,5 m?
D. 21,0 m?

Zadanie 40.

n
éIEahl kosztors vl ”-_I‘Iiz'ni | z= £

MNarzut Robocizna

Z zamieszczonego podsumowania kosztorysu, sporzgdzonego w programie do kosztorysowania, odczytaj
wartos¢ catkowitego kosztu netto.

A. 2910,26 zt
B. 4460,18 zt
C. 4947,50 z
D. 6 085,43 zt
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